ver.2020.00

GUÍA PARA la Seguridad y Accesibilidad del Visitante



UNIVERSAL STUDIOS FLORIDA Y UNIVERSAL'S ISLANDS OF ADVENTURE

ALTURA REQUERIDA

	ATRACCIÓN	ALTURA MÍNIMA REQUERIDA	ACOMPAÑANTE PARA SUPERVISAR NIÑOS
UNIVERSAL'S ISLANDS OF ADVENTURE	The Amazing Adventures of Spider-Man®	40" (102cm)	40"-48" (102cm-122cm)
	Caro-Seuss-el™	-	menos de 48" (122cm)
	The Cat in the Hat™	36" (92cm)	36"-48" (92cm-122cm)
	Doctor Doom's Fearfall®	52" (133cm)	-
	Dudley Do-Right's Ripsaw Falls®	44" (112cm)	44"-48" (112cm-122cm)
	Flight of the Hippogriff™	36" (92cm)	36"-48" (92cm-122cm)
	Hagrid's Magical Creatures Motorbike Adventure™	48" (122cm)	-
	Harry Potter and the Forbidden Journey™	48" (122cm)	-
	The High in the Sky Seuss Trolley Train Ride!™	36" (92cm)	36"-48" (92cm-122cm)
	Hogwarts™ Express – Hogsmeade™ Station	-	menos de 48" (122cm)
	The Incredible Hulk Coaster®	54" (138cm)	-
	Jurassic Park River Adventure	42" (107cm)	42"-48" (107cm-122cm)
	One Fish, Two Fish, Red Fish, Blue Fish™	-	menos de 48" (122cm)
	Popeye & Bluto's Bilge-Rat Barges	42" (107cm)	42"-48" (107cm-122cm)
	Poseidon's Fury	-	menos de 48" (122cm)
	Pteranodon Flyers Los visitantes con más de 56" (143 cm), debe	36"-56" (92cm-143cm) en estar acompañados por otro visitant	36"-48" (92cm-122cm) re que cumpla con este requisito.
	Skull Island: Reign of Kong	36" (92cm)	36"-48" (92cm-122cm)
	Storm Force Accelatron®	-	menos de 48" (122cm)
UNIVERSAL STUDIOS FLORIDA	Despicable Me Minion Mayhem Los visitantes con menos de 40" (102 cm	40" (102cm) n), pueden disfrutar esta atracción	40"-48" (102cm-122cm) n desde un asiento fijo.
	E.T. Adventure	34" (87cm)	34"-48" (87cm-122cm)
	Fast & Furious – Supercharged	40" (102cm)	40"-48" (102cm-122cm)
	Harry Potter and the Escape from Gringotts™	42" (107cm)	42"-48" (107cm-122cm)
	Hogwarts™ Express - King's Cross Station	-	menos de 48" (122cm)
	Hollywood Rip Ride Rockit	51"-79" (130cm-201cm)	-
	Kang & Kodos' Twirl 'n' Hurl	-	menos de 48" (122cm)
	MEN IN BLACK™ Alien Attack™	42" (107cm)	42"-48" (107cm-122cm)
	Race Through New York Starring Jimmy Fallon	40" (102cm)	40"-48" (102cm-122cm)
	Revenge of the Mummy	48" (122cm)	-
	The Simpsons Ride™	40" (102cm)	40"-48" (102cm-122cm)
	TRANSFORMERS™: The Ride-3D	40" (102cm)	40"-48" (102cm-122cm)
	Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster	36" (102cm)	36"-48" (92cm-122cm)

Contenido

INFORMACIÓN SOBRE LAS ATRACCIONES DESCRIPCIÓN DE LOS SÍMBOLOS
TE DAMOS LA BIENVENIDA A UNIVERSAL ORLANDO RESORT
REQUISITOS PARA LOS VISITANTES 3
SALUD Y SEGURIDAD
ADAPTACIONES PARA ACCESIBILIDAD
INDICACIONES DE SEGURIDAD 4 Para Tu Seguridad Información Sobre Las Atracciones Objetos Perdidos Sistemas De Sujeción Campos Magnéticos Objetos Sueltos Casilleros Detectores De Metales
INFORMACIÓN GENERAL. 6 Estacionamiento Alquiler De Sillas De Ruedas Baños Baños Familiares Primeros Auxilios Instalaciones Para Lactancia
VISITANTES CON SILLAS DE RUEDAS
VISITANTES CON VEHÍCULOS ELÉCTRICOS (ECV) 8
VISITANTES CON DISCAPACIDAD AUDITIVA
VISITANTES CON DISCAPACIDAD VISUAL
ANIMALES DE SERVICIO
VISITANTES CON PRÓTESIS
VISITANTES CON INMOBILIZADORES
VISITANTES CON DISPOSITIVOS MÉDICOS
VÍAS DE EVACUACIÓN
CON UN ACOMPAÑANTE SUPERVISANDO
EXPLICACIÓN DE LOS TÉRMINOS 14
UNIVERSAL'S ISLANDS OF ADVENTURE
Seuss Landing™ If I Ran The Zoo™ 15 The Cat in the Hat™ 15 One Fish, Two Fish, Red Fish, Blue Fish™ 16 Caro-Seuss-el™ 17 The High in the Sky Seuss Trolley Train Ride!™ 18
The Lost Continent Poseidon's Fury
The Wizarding World of Harry Potter™ - Hogsmeade™ Flight of the Hippogriff™

Harry Potter and the Forbidden Journey™
Jurassic ParkPteranodon Flyers24Camp Jurassic24Jurassic Park River Adventure25Jurassic Park Discovery Center25
Skull Island: Reign of Kong Skull Island: Reign of Kong
Toon LagoonDudley Do-Right's Ripsaw Falls®27Me Ship, The Olive®27Popeye & Bluto's Bilge-Rat Barges®28
Marvel Super Hero Island®The Incredible Hulk Coaster®29Storm Force Accelatron®30Doctor Doom's Fearfall®30The Amazing Adventures of Spider-Man®31
UNIVERSAL STUDIOS FLORIDA
Production CentralDespicable Me Minion Mayhem32Shrek 4-D33Hollywood Rip Ride Rockit34TRANSFORMERS™: The Ride-3D35
New YorkThe Blues Brothers® Show36Revenge of the Mummy36Race Through New York Starring Jimmy Fallon37
San Francisco Fast & Furious - Supercharged
The Wizarding World of Harry Potter™ - Diagon Alley™ Harry Potter and the Escape from Gringotts™
World ExpoFEAR FACTOR LIVE41MEN IN BLACK™ Alien Attack™42
Springfield: Home of the SimpsonsKang & Kodos' Twirl 'n' Hurl43The Simpsons Ride™44
Woody Woodpecker's KidZoneAnimal Actors On Location!45A Day in the Park with Barney™45Curious George Goes to TownSM45E.T. Adventure46Fievel's Playland46Fievel's Playland water slide47Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster47
Hollywood The Bourne Stuntacular

Descripción De Los Símbolos Informativos De Las Atracciones

Los Letreros de Advertencia pueden encontrarse en la entrada de cada atracción, y están para ayudar a determinar cuáles de estas son aptas para los Visitantes en base a sus capacidades. A continuación, verás los símbolos usados en la Sección informativa de la Atracción, y en nuestros Letreros de Advertencia:



Esta atracción tiene detectores de metales.



Esta atracción no es apta para Visitantes con antecedentes de afecciones cardíacas o presión arterial fuera de lo normal



Esta atracción no es apta para Visitantes con afecciones de espalda, cuello o condiciones similares.



Esta atracción no es apta para mujeres embarazadas.



Esta atracción no es recomendable para Visitantes susceptibles a mareos.



Esta atracción no es recomendable para Visitantes susceptibles a miedo a las alturas.



Esta atracción no es recomendable para Visitantes con una condición médica a los efectos estroboscópicos.



Esta atracción no es recomendable para Visitantes con una condición médica a los efectos de niebla.



Esta atracción no es recomendable para Visitantes que tienen miedo a los espacios cerrados.



Esta atracción no es apta para Visitantes con inmovilizadores.



Esta atracción no es apta para Visitantes con cirugías recientes u otras afecciones que se puedan agravar debido a esta.



Los Visitantes deben ser capaces de cambiarse al vehículo de la atracción con la ayuda de un integrante de su grupo. Es posible que el personal de la atracción no esté disponible para ayudar.



Los Visitantes se deben cambiar a una silla de ruedas estándar.



Los Visitantes pueden permanecer en sus sillas de ruedas durante la atracción. **POR FAVOR, TEN EN CUENTA:** esto no aplica a los Vehículos Eléctricos (ECV) o sillas de ruedas con motor.



Los Visitantes pueden permanecer en sus Vehículos Eléctricos (ECV) o sillas de ruedas con motor durante la atracción



Los Visitantes deben cumplir con la altura indicada para disfrutar de esta atracción.



Los Visitantes deben estar dentro de este rango de altura para disfrutar de esta atracción. Los Visitantes fuera de este rango, puede que no tengan autorización para participar de la atracción.



Se recomienda la discreción de los padres, debido a que la naturaleza del contenido es para adultos y las imágenes pueden provocar miedo.



Subtítulos/Audio Asistido Hay dispositivos disponibles para esta atracción. Pregunta al Personal de la Atracción para obtener más detalles.



Hay monitores disponibles con Subtítulos para la fila de esta atracción. Pregunta al Personal de la Atracción para obtener más detalles.



Hay guiones disponibles con letras más grandes y Braille para ser prestados.



Es posible llevar animales de servicio en los vehículos de la atracción.



Los vehículos de la atracción no son accesibles para animales de servicio. Hay una jaula para animales de servicio, disponible para quien la solicite.



Los Visitantes deben **asegurar** sus prótesis antes de subir a la atracción, para prevenir daños o pérdidas debido a la fuerza de los movimientos.



Los Visitantes deben **remover** sus prótesis antes de subir a la atracción, para prevenir daños o pérdidas debido a la fuerza de los movimientos.



Una pierna real debe poder ajustarse debajo del sistema de sujeción. Las prótesis deben asegurarse, para prevenir daños o pérdidas debido a la fuerza de los movimientos. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

PARTICIPA RESPONSABLEMENTE

No seguir las normas, puede traducirse en lesiones graves o expulsión del parque.

Te Damos La Bienvenida A Universal Orlando Resort

Hemos creado esta guía, para darte la mayor cantidad de información posible sobre cada atracción. Nuestro objetivo, es lograr que todas las personas puedan tomar decisiones informadas, acerca de la posibilidad de disfrutar cada una de nuestras atracciones, de una manera segura, cómoda, y conveniente. Si en algún momento sientes que no tienes suficiente información para tomar alguna de estas decisiones, por favor, envía un mensaje a Servicios para los Visitantes (Guest Services) en www.visitorsatisfaction.com/contactus/, Los Coordinadores de Servicios para los Visitantes, están disponibles siete días a la semana desde las 8:30 a.m., hasta el cierre del parque; y se esfuerzan al máximo para responder los mensajes en un rango de 24 a 48 horas. Sin embargo, debido al alto volumen de correos electrónicos recibidos diariamente, te pedimos considerar varios días para obtener una respuesta. Si requieres una respuesta inmediata, por favor llámanos al 407-224-4233, opción 4 (cuatro). Si tienes cualquier pregunta mientras visitas uno de nuestros parques, por favor dirígete a Servicios para los Visitantes (Guest Services), en la entrada principal. Además, hemos incluido información específica para Visitantes con discapacidad. Esta información, sirve de quía para conocer las adaptaciones realizadas a cada una de las atracciones, junto a los requisitos físicos para entrar o salir de los vehículos, y otras áreas de estas. Es importante destacar, que si bien todos los encargados de la Atracción desean ayudar para que tu día sea lo mejor posible, no tienen entrenamiento sobre técnicas para levantar y transportar personas, y por lo mismo, no pueden ofrecer asistencia física. Sugerimos que los Visitantes con discapacidad, vengan acompañados de una persona que pueda proveer la asistencia física necesaria.

Nuestro objetivo es poder ofrecer a nuestros Visitantes la mayor cantidad de adaptaciones posibles. Con la información que encontrarás a continuación, y con la que obtendrás de nuestros Integrantes del Equipo (Team Members), tenemos la seguridad de que la experiencia que tendrás, superará tus expectativas.

Requisitos Para Los Visitantes

Para la mayoría de las atracciones, debes ser capaz de mantener tu cuerpo derecho, de manera independiente, además de asegurar y sujetar tu torso, cuello, y cabeza, mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos durante la experiencia. Para requisitos adicionales, por favor consulta el listado de atracciones en esta guía. Si tienes cualquier pregunta, por favor contacta al Personal de la Atracción o Servicios para los Visitantes (Guest Services).

Salud y Seguridad

De acuerdo a las recomendaciones de los CDC, hemos mejorado los procedimientos de desinfección, e implementado medidas adicionales de control y distanciamiento social. Todos nuestros Visitantes e Integrantes del Equipo deben utilizar mascarillas en nuestro resort. Si tienes alguna discapacidad que no te permite usar mascarillas, favor de llamar a nuestro departamento de Servicios al Cliente (Guest Services) para discutir opciones alternas, lo cual sería utilizar una careta de protección mientras visitas. Por favor, ten en cuenta que las caretas de protección no se permiten en ciertas atracciones, y los Visitantes tendrán que cambiar su careta por una mascarilla para disfrutar de esas experiencias.

TODOS LOS VISITANTES DEBEN CUMPLIR CON LO SIGUIENTE:



Debes usar Mascarillas en Todo Momento.



Lávate las Manos frecuentemente con agua y jabón.



Mantén al menos 6 pies (2 metros) de distancia entre tu grupo y demás personas.

Por favor, ten en cuenta que los CDC consideran que los adultos mayores y las personas de cualquier edad que tengan serias condiciones de salud, pueden tener un riesgo mayor de enfermarse gravemente debido al COVID-19. Los visitantes deben evaluar su riesgo y determinar si pueden realizar la visita. Las personas que no tienen síntomas, pueden transmitir el COVID-19 si están contagiadas. Por lo que cualquier interacción con el público en general, presenta un alto riesgo de exposición al COVID-19, y no podemos garantizar que este no existirá durante la visita.

AGRADECEMOS TU COOPERACIÓN DURANTE ESTE PERIODO SIN PRECEDENTES.



Existen áreas U-Rest en lugares seleccionados donde te podrás quitar la mascarilla o careta, mientras sigues las normas del distanciamiento social.

Adaptaciones Para Accesibilidad

En Universal Orlando, tenemos el orgullo de ofrecer adaptaciones que permiten tener experiencias en un ambiente inclusivo y accesible para nuestros Visitantes. La experiencia en la fila, es una parte vital en la mayoría de las atracciones, para ambientar y contar las historias de estas. Por eso, nuestras filas fueron diseñadas para ser accesibles para visitantes con sillas de ruedas (con la excepción de Pteranodon Flyers en Universal's Islands of Adventure).

PASE ATTRACTION ASSISTANCE

Creamos el Pase Attraction Assistance, para evitar que los Visitantes con discapacidad tengan que esperar en la fila regular. Este Pase les permite a los Visitantes, una vez estén en la entrada de la atracción, planificar una hora de regreso, equivalente al tiempo que estarían esperando en la fila. En cuanto se asigna la hora de regreso, los Visitantes tienen la oportunidad de seguir aprovechando de las alternativas que ofrece el parque, como reunirse con los personajes, buscar algo para comer, comprar, o disfrutar en las áreas de entretenimiento. Los visitantes pueden tener solo una hora de regreso a la vez.

Un Visitante con una discapacidad basada en la necesidad de estar en una silla de ruedas, puede que no requiera un Pase Attraction Assistance. Por eso nuestro equipo de Servicios para los Visitantes, revisará de forma individual cada situación, para ofrecer la alternativa de adaptación más cercana a lo que se necesita. Todas las adaptaciones pueden realizarse en persona, visitando Servicios para los Visitantes en la entrada de Universal Studios Florida o Universal's Islands of Adventure.

Indicaciones De Seguridad

PARA TU SEGURIDAD

Se deben usar zapatos y camisetas en todo momento. Lee todos los requisitos de salud y seguridad para cada atracción, ya que no todos son iguales. Eres quien mejor conoce tu condición física y limitaciones, a diferencia de Universal Orlando™. Si crees que tu salud podría estar en riesgo por cualquier motivo, o que se podría agravar una condición preexistente de cualquier tipo, no te subas.

INFORMACIÓN SOBRE LAS ATRACCIONES

Para tu seguridad y la de los demás, siempre mira hacia adelante, manteniendo las manos y los pies dentro del vehículo de la atracción. Mantente sentado/a hasta que el vehículo se detenga por completo y recibas instrucciones para salir de este.

OBJETOS PERDIDOS

Nunca intentes recuperar un objeto perdido mientras estés en la atracción. Pide ayuda al personal responsable, que hará su mayor esfuerzo para recuperar tu/s objeto/s lo más rápido posible.

SISTEMAS DE SUJECIÓN

Todos los sistemas de sujeción para los pasajeros, incluyendo las barras sobre las piernas, arneses para los hombros, y cinturones de seguridad, deben estar ajustados apropiadamente para tu seguridad. Los Visitantes que no puedan ajustar adecuadamente alguno de los sistemas de sujeción, no podrán participar de la atracción.

Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a las atracciones descritas a continuación; por lo que se les pide encarecidamente que prueben los asientos disponibles en la entrada de cada atracción, para asegurarse de que puedan subir.

ISLANDS OF ADVENTURE

- > Doctor Doom's Fearfall®
- > Dudley Do-Right's Ripsaw Falls®
- ➤ Hagrid's Magical Creatures Motorbike Adventure[™]
- ➤ Harry Potter and the Forbidden Journey™
- > The Incredible Hulk Coaster®

UNIVERSAL STUDIOS

- ➤ Harry Potter and the Escape from Gringotts™
- > Hollywood Rip Ride Rockit
- Race Through New York Starring Jimmy Fallon
- > Revenge of the Mummy

Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a las atracciones descritas a continuación.

ISLANDS OF ADVENTURE

- > The Amazing Adventures of Spider-Man®
- > The Cat in the Hat™
- > Flight of the Hippogriff™
- ➤ The High in the Sky Seuss Trolley Train Ride!™
- > Jurassic Park River Adventure
- > Pteranodon Flyers

UNIVERSAL STUDIOS

- > Despicable Me Minion Mayhem
- ➤ MEN IN BLACK[™] Alien Attack[™]
- > The Simpsons Ride™
- > TRANSFORMERS™: The Ride-3D
- Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster

CAMPOS MAGNÉTICOS

Muchos dispositivos de uso común, producen campos eléctricos o magnéticos. Los usamos en nuestro diario vivir y también en los parques. Los campos magnéticos suelen estar limitados al equipo y no deberían ser fuente de preocupación para los Visitantes, ya que no están expuestos a las proximidades de estos. Por favor, contacta al personal de la atracción en caso de necesitar ayuda.

OBJETOS SUELTOS

Los objetos sueltos, como teléfonos celulares, equipos de fotografía, paraguas, y llaves; están prohibidos en la mayoría de las atracciones, y se deben dejar con alguien que no participe de la atracción o guardar en un casillero.

Adicionalmente, los objetos que podrían extenderse fuera del vehículo de la atracción, ya sea antes o durante la experiencia, deben estar debidamente asegurados antes de subir. El pelo excesivamente largo, las prendas de vestir de gran longitud, y/o los accesorios que estén sueltos, deben quitarse, sujetarse bajo la ropa, o amarrarse.

CASILLEROS

Los casilleros están disponibles en la entrada de las siguientes atracciones (pueden aplicar cargos adicionales):

ISLANDS OF ADVENTURE

- > Dudley Do-Right's Ripsaw Falls®
- ➤ Hagrid's Magical Creatures Motorbike AdventureTM
- ➤ Harry Potter and the Forbidden Journey™
- > The Incredible Hulk Coaster®
- > Jurassic Park River Adventure
- > Popeye & Bluto's Bilge-Rat Barges®

UNIVERSAL STUDIOS

- ➤ Harry Potter and the Escape from Gringotts[™]
- > Hollywood Rip Ride Rockit
- ➤ MEN IN BLACK™ Alien Attack™
- > Revenge of the Mummy

DETECTORES DE METALES



Los Visitantes que quieran disfrutar de The Incredible Hulk Coaster® y Hollywood Rip Ride Rockit™, deberán pasar por un detector de metales, debido a que los objetos sueltos están estrictamente prohibidos en estas atracciones.

Información General

ESTACIONAMIENTOS

Los Visitantes que entren por la Plaza de Peaje con un Permiso de Estacionamiento Accesible, serán dirigidos a nuestra área de estacionamientos accesibles.

ALQUILER DE SILLAS DE RUEDAS

Si necesitas una silla de ruedas o un Vehículo Eléctrico (ECV), existe una cantidad limitada para alquilar, disponible por orden de llegada. Las instalaciones para Alquilar Sillas de Ruedas, están ubicadas en el Centro de Estacionamiento y Transporte (Parking and Transportation Center), en ambas entradas de los parques temáticos. Se solicitará dejar un depósito de dinero, junto al cargo de alquiler diario por la silla de ruedas. Los ECV solo se pueden alquilar después de pasar por los torniquetes de la entrada principal de cada parque, en las instalaciones de alquiler de coches. Si necesitas ayuda adicional, comunícate con un Integrante del Equipo (Team Member).

Con la excepción del Hogwarts™ Express, ninguno de los vehículos o filas de las atracciones en Universal Orlando cuentan con adaptaciones para Vehículos Eléctricos (ECV). En todas las atracciones con adaptaciones para sillas de ruedas estándar, los Visitantes pueden cambiarse de su ECV a una silla de ruedas estándar, disponible en cada lugar. Si no puedes cambiarte a una silla de ruedas estándar, por favor contacta al Personal de la Atracción.

BAÑOS

Todos los baños dentro de los dos parques temáticos y CityWalk, tienen instalaciones accesibles para Visitantes con sillas de ruedas.

BAÑOS FAMILIARES

Para tu comodidad, Universal Orlando Resort™ tiene baños familiares. Consulta el mapa del parque para identificar dónde están ubicados. Nuestras instalaciones de Primeros Auxilios, cuentan con profesionales de enfermería y paramédicos registrados. En Universal's Islands of Adventure™, la Estación de Primeros Auxilios principal, está ubicada en The Lost Continent. Por favor, consulta nuestra Guía / Mapa de 2 Parques, para identificar la ubicación exacta. También hay una instalación complementaria en Servicios para los Visitantes en Port of Entry. En Universal Studios Florida™, la Estación de Primeros Auxilios está ubicada en New York, al lado de Louie's Italian Restaurant™. También hay una instalación complementaria en la parte delantera del parque, al lado de Objetos Perdidos. Si tienes alguna pregunta o necesitas ayuda especial, contacta a cualquier Integrante del Equipo (Team Member) o visita Servicios para los Visitantes en la entrada principal.

INSTALACIONES PARA LACTANCIA

Las instalaciones para lactancia, también se ubican en nuestras instalaciones de Primeros Auxilios.

Visitantes con Sillas de Ruedas



Para tu comodidad y para que puedas disfrutar más, todos nuestros restaurantes y tiendas, tienen accesos para sillas de ruedas. Además, nuestros espectáculos en escenarios y desfiles, tienen áreas reservadas para una "Vista

Accesible". Estas zonas están identificadas con el Símbolo Internacional de Accesibilidad.

La experiencia en la fila, es una parte vital en la mayoría de las atracciones, para ambientar y contar las historias de estas. Por eso, nuestras filas fueron diseñadas para ser accesibles para visitantes con sillas de ruedas (con la excepción de Pteranodon Flyers en Universal's Islands of Adventure). Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda. En cada atracción, existen requisitos específicos para subir, junto con adaptaciones para quienes usan sillas de ruedas. En todos los casos, si puedes trasladarte al asiento del vehículo de la atracción (por tus propios medios o con ayuda de otra persona de tu grupo), puedes subir.

Para la seguridad de nuestros Visitantes, algunas atracciones tienen requisitos de altura, debido a las características de sus sistemas de funcionamiento. Los Visitantes que no sean capaces de ponerse de pie por sus propios medios para una verificación de altura, deben contactar al Personal de la Atracción para recibir ayuda.

Adicionalmente, en algunas atracciones los Visitantes pueden permanecer en sus sillas de ruedas estándar:

ISLANDS OF ADVENTURE

- > Camp Jurassic
- > Caro-Seuss-el™
- > The Cat in the Hat™
- ➤ HogwartsTM Express HogsmeadeTM Station
- > If I Ran the Zoo™
- > Jurassic Park Discovery Center
- > Me Ship, The Olive®
- ➤ One Fish, Two Fish, Red Fish, Blue Fish™
- > Poseidon's Fury
- > Skull Island: Reign of Kong

UNIVERSAL STUDIOS

- > Animal Actors On Location!
- ➤ A Day in the Park with Barney™
- > The Bourne Stuntacular
- Curious George Goes to TownSM
- Despicable Me Minion Mayhem (stationary seating only)
- > E.T. Adventure
- > FEAR FACTOR LIVE
- > Fievel's Playland
- ➤ HogwartsTM Express King's Cross Station
- ➤ MEN IN BLACK™ Alien Attack™
- Race Through New York Starring Jimmy Fallon
- > Shrek 4-D
- Universal Orlando's Horror Make-up Show

Las siguientes atracciones fueron diseñadas para facilitar el traspaso desde una silla de ruedas, hasta el vehículo de la atracción:

ISLANDS OF ADVENTURE

- > Dudley Do-Right's Ripsaw Falls®
- > Flight of the Hippogriff™
- ➤ Hagrid's Magical Creatures Motorbike Adventure[™]
- ➤ Harry Potter and the Forbidden JourneyTM
- ➤ The High in the Sky Seuss Trolley Train Ride!™
- > Jurassic Park River Adventure
- > Popeye & Bluto's Bilge-Rat Barges®
- > Storm Force Accelatron®

UNIVERSAL STUDIOS

- > Despicable Me Minion Mayhem
- ➤ Harry Potter and the Escape from Gringotts™
- Hollywood Rip Ride Rockit
- > Kang & Kodos' Twirl 'n' Hurl
- ➤ Race Through New York Starring Jimmy Fallon
- > Revenge of the Mummy
- > The Simpsons Ride™
- Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster

Visitantes con Vehículos Eléctricos (ECV)



Con la excepción del Hogwarts™ Express, ninguno de los vehículos o filas de las atracciones en Universal Orlando cuentan con adaptaciones para Vehículos Eléctricos (ECV). En todas las

atracciones con adaptaciones para sillas de ruedas estándar, los visitantes pueden cambiarse de su ECV a una silla de ruedas estándar, disponible en el mismo lugar. Si no puedes cambiarte a una silla de ruedas estándar, por favor contacta al personal de la atracción.

Los Visitantes deben cumplir con la política de uso seguro de Universal (*Universal's safe usage policy*), que se indica a continuación, para los vehículos con motor, tales como: sillas de ruedas con motor, vehículos eléctricos o *scooters*, y Segways, entre otros.

- > Los Visitantes que utilicen vehículos con motor, deben manejarlos a una velocidad prudente, equivalente o ligeramente inferior a la velocidad de los peatones a su alrededor.
- Los vehículos con motor, están prohibidos en escaleras mecánicas. En esos casos, deben ser utilizados en ascensores.
- > Los Visitantes con vehículos motorizados, deben apagar el motor y quitar las llaves (si aplica), cuando dejen sus vehículos desatendidos.
- > Los Visitantes que utilicen vehículos con motor, son responsables por todo tipo de daño o lesión que se provoque a cualquier persona o propiedad; de forma intencional, imprudente o negligente por el usuario del vehículo.
- No somos responsables en caso de daño a cualquier vehículo con motor, provocado por otros Visitantes del Parque. Esto también aplica a vehículos con motor desatendidos, o que se utilicen sin respetar estas reglas.
- > Los hoverboards no están permitidos en el parque.

Visitantes Con Discapacidad Auditiva

SUBTÍTULOS



Hay monitores disponibles con Subtítulos en las siguientes atracciones:

ISLANDS OF ADVENTURE

- ➤ The Amazing Adventures of Spider-Man®
- ➤ Doctor Doom's Fearfall®
- > The Incredible Hulk Coaster®
- > Jurassic Park River Adventure

UNIVERSAL STUDIOS

- > Despicable Me Minion Mayhem
- > E.T. Adventure
- > Fast & Furious Supercharged
- > Hollywood Rip Ride Rockit
- ➤ MEN IN BLACK™ Alien Attack™
- Race Through New York Starring Jimmy Fallon
- > Revenge of the Mummy
- > Shrek 4-D
- > The Simpsons Ride™
- > TRANSFORMERS™: The Ride 3D

Por favor, revisa los Letreros de Advertencia en la entrada de cada atracción, para verificar su disponibilidad. Contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda adicional.

SERVICIOS DE INTERPRETACIÓN DE LENGUAJE DE SEÑAS ESTADOUNIDENSE (*AMERICAN SIGN LANGUAGE*)



Los servicios de interpretación de Lenguaje de Señas Estadounidense (ASL), están disponibles diariamente y sin costo, en espectáculos seleccionados de acción en vivo dentro de Universal

Studios Florida, y Universal's Islands of Adventure. Por favor, revisa el mapa para identificar los horarios de los espectáculos preseleccionados con interpretación, en cuanto llegues a los parques temáticos.

Para consultas adicionales, por favor envíanos un mensaje al correo electrónico SignLanguageServices@universalorlando.com con un mínimo de dos semanas de anticipación.

GUIONES DE LOS ESPECTÁCULOS

Hay guiones para espectáculos seleccionados de acción en vivo dentro de los parques. Incluyen diálogos, y están disponibles para ser prestados en Universal Studios Florida y Universal's Islands of Adventure, en las siguientes atracciones:

ISLANDS OF ADVENTURE

Poseidon's Fury

UNIVERSAL STUDIOS

- > Animal Actors On Location!
- > A Day in the Park with Barney™
- > The Blues Brothers Show
- > The Bourne Stuntacular
- > FEAR FACTOR LIVE
- Universal Orlando's Horror Make-up Show

Por favor, contacta al Personal del Espectáculo en caso de necesitar ayuda adicional.

Visitantes Con Discapacidad Visual

GUIONES CON LETRAS GRANDES Y EN BRAILLE

La Guía para la Seguridad y Accesibilidad del Visitante, está disponible para ser prestada en formato con letras grandes y en Braille en los vestíbulos de Servicios para los Visitantes (*Guest Services*), en Universal Studios Florida y Universal's Islands of Adventure.

Los guiones con el diálogo en letras grandes y Braille, para nuestros espectáculos seleccionados de acción en vivo, también están disponibles para ser prestados en Universal Studios Florida y Universal's Islands of Adventure, en las siguientes atracciones:

ISLANDS OF ADVENTURE

- > If I Ran The Zoo™
- Poseidon's Fury

UNIVERSAL STUDIOS

- > Animal Actors On Location!
- ➤ A Day in the Park with Barney™
- > The Blues Brothers® Show
- > The Bourne Stuntacular
- > FEAR FACTOR LIVE
- Universal Orlando's Horror Make-up Show

Por favor, contacta al Personal del Espectáculo en caso de necesitar ayuda adicional.

BASTONES BLANCOS



Hay muchas atracciones aptas para Visitantes con bastones blancos. Estos deben plegarse y asegurarse antes de subir a la atracción. En las atracciones donde el bastón blanco se puede caer debido a la

fuerza de los movimientos o presenta un peligro potencial para otros Visitantes, podrá ser guardado por el Personal de la Atracción, una vez que el visitante tome asiento. El personal de la atracción tendrá el bastón blanco disponible, tan pronto el vehículo de la atracción se detenga en el área de bajada. Los bastones blancos podrán ser guardados por el Personal de la Atracción, en los siguientes lugares:

ISLANDS OF ADVENTURE

- > Doctor Doom's Fearfall®
- > Flight of the Hippogriff™
- ➤ Hagrid's Magical Creatures Motorbike AdventureTM
- ➤ Harry Potter and the Forbidden Journey™
- > The Incredible Hulk Coaster®
- > Pteranodon Flyers

UNIVERSAL STUDIOS

- > E.T. Adventure
- > Fievel's Playland water slide
- ➤ Harry Potter and the Escape from Gringotts™
- > Hollywood Rip Ride Rockit
- ➤ MEN IN BLACK[™] Alien Attack[™]
- > Revenge of the Mummy
- Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster

Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda adicional.

Animales De Servicio



Los Animales de Servicio que han sido entrenados, son bienvenidos en Universal Orlando Resort. Los animales que no cumplan con los requisitos que debe cumplir un Animal de Servicio, no serán

permitidos en el parque. Los

Animales de Servicio deben permanecer siempre con una correa o arnés, y bajo el control de la persona encargada. Para ayudar a el/la dueño/a a tomar una decisión informada sobre la seguridad de su Animal de Servicio, cada atracción tiene sus propios requisitos de acceso. Para garantizar la seguridad del Animal de Servicio, su cola (u otra extremidad) no se debe extender más allá del piso del vehículo de la atracción. Por favor, consulta la lista de cada atracción en esta guía, para obtener más información. Los Visitantes pueden disfrutar de las siguientes atracciones con sus Animales de Servicio:

ISLANDS OF ADVENTURE

- The Amazing Adventures of Spider-Man®
- Camp Jurassic
- > Caro-Seuss-el™
- > The Cat in the Hat™
- ➤ The High In The Sky Seuss Trolley Train Ride™
- ➤ HogwartsTM Express HogsmeadeTM Station
- > Jurassic Park Discovery Center
- > Me Ship, The Olive®
- ➤ One Fish, Two Fish, Red Fish, Blue Fish™
- > Poseidon's Fury
- > Skull Island: Reign of Kong
- > Storm Force Accelatron®

UNIVERSAL STUDIOS

- > Animal Actors On Location!
- > A Day in the Park with Barney™
- > The Blues Brothers® Show
- > The Bourne Stuntacular
- Curious George Goes to TownSM
- > Despicable Me Minion Mayhem
- > E.T. Adventure
- > Fast & Furious Supercharged
- > FEAR FACTOR LIVE
- > Fievel's Playland
- ➤ HogwartsTM Express King's Cross Station
- > Kang & Kodos' Twirl 'n' Hurl
- Race Through New York Starring Jimmy Fallon
- > Shrek 4-D
- > The Simpsons Ride™
- > TRANSFORMERS™: The Ride 3D
- Universal Orlando's Horror Make-up Show

Hay jaulas portátiles, disponibles mientras disfrutas de ciertas atracciones. Por favor, toma en cuenta que los Integrantes de nuestro Equipo (*Team Members*), no pueden manipular a los Animales de Servicio.

Hay áreas disponibles en el parque para las necesidades de los Animales de Servicio. Por favor, revisa el Mapa / Guía de 2 Parques para identificar los lugares específicos.

Visitantes Con Prótesis

Los Visitantes deben **quitarse** todas las prótesis antes de subir a las siguientes atracciones.

ISLANDS OF ADVENTURE

Pteranodon Flyers: una vez que te hayas quitado la/s prótesis, debes ser capaz de sujetar tu cuerpo con dos piernas naturales, que se extiendan al menos hasta el borde del asiento.

UNIVERSAL STUDIOS

Hollywood Rip Ride Rockit: una vez que te hayas quitado la/s prótesis, debes ser capaz de sujetar tu cuerpo con al menos una extremidad superior que sea natural. Y una vez te sientes, debes tener una pierna natural completa y una pierna que al menos se extienda hasta el borde del asiento.

Para prevenir peligros o pérdidas debido a la fuerza de los movimientos, los visitantes deben **asegurar** adecuadamente todas sus prótesis antes de subir a las siguientes atracciones:

ISLANDS OF ADVENTURE

- > The Amazing Adventures of Spider-Man®
- > The Cat in the Hat™
- > Doctor Doom's Fearfall®
- > Dudley Do-Right's Ripsaw Falls®
- > Flight of the Hippogriff™
- ➤ Hagrid's Magical Creatures Motorbike AdventureTM
- ➤ Harry Potter and the Forbidden Journey™
- ➤ The High in the Sky Seuss Trolley
 Train Ride!™
- > The Incredible Hulk Coaster®
- > Jurassic Park River Adventure
- ➤ One Fish, Two Fish, Red Fish, Blue Fish™
- > Popeye & Bluto's Bilge-Rat Barges®
- > Skull Island: Reign of Kong
- > Storm Force Accelatron®

Además:

ISLANDS OF ADVENTURE

➤ Hagrid's Magical Creatures Motorbike Adventure™: al subir a la moto, debes ser capaz de sujetar tu cuerpo con al menos una extremidad superior completa que sea natural. Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta debajo de la rodilla.

UNIVERSAL STUDIOS

- ➤ Harry Potter and the Escape from Gringotts™: al sentarte, una pierna natural completa, debe poder ajustarse al sistema de sujeción bajo la rodilla. Y la otra pierna (natural o prótesis), debe extenderse al menos, hasta debajo de la rodilla. Las prótesis deben asegurarse.
- Revenge of the Mummy: al sentarte, una pierna natural completa, debe poder ajustarse al sistema de sujeción bajo la rodilla. Y la otra pierna (natural o prótesis), debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento. Las prótesis deben asegurarse.

UNIVERSAL STUDIOS

- > Despicable Me Minion Mayhem
 - > E.T. Adventure
- > Fast & Furious Supercharged
- > Fievel's Playland water slide
- > Kang & Kodos' Twirl 'n' Hurl
- ➤ MEN IN BLACK™ Alien Attack™
- Race Through New York Starring Jimmy Fallon
- > Shrek 4-D
- ➤ The Simpsons Ride™
- ➤ TRANSFORMERS™: The Ride 3D
- Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster

Los inmovilizadores deben caber cómodamente en el vehículo de la atracción, y no interferir con el funcionamiento del sistema de sujeción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Los Visitantes con inmovilizadores en un brazo o una pierna, o con botas ortopédicas, no podrán subir a The Incredible Hulk Coaster®.

Visitantes Con Dispositivos Médicos

Los concentradores de oxígeno u otros dispositivos, están permitidos si se pueden asegurar y no interfieren con el sistema de sujeción de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción, en caso de necesitar ayuda.

Debido a los movimientos repentinos en los vehículos de las atracciones, y ciertos efectos especiales, los tanques con oxígeno (incluyendo comprimido y líquido), solo se permiten en las siguientes atracciones:

ISLANDS OF ADVENTURE

- Camp Jurassic (except Pteranodon Flyers)
- ➤ HogwartsTM Express HogsmeadeTM Station
- ➤ If I Ran the Zoo™
- > Jurassic Park Discovery Center
- > Me Ship, The Olive®
- ➤ OllivandersTM

UNIVERSAL STUDIOS

- > Animal Actors On Location!
- ➤ A Day in the Park with Barney™
- > The Bourne Stuntacular
- > Curious George Goes to TownSM
- Despicable Me Minion Mayhem (stationary seating only)
- > FEAR FACTOR LIVE
- Fievel's Playland (except water slide)
- ➤ HogwartsTM Express King's Cross Station
- ➤ OllivandersTM
- > Shrek 4-D (stationary seating only)
- Universal Orlando's Horror Make-up Show

Ciertas atracciones tienen casilleros disponibles para almacenar dispositivos médicos seleccionados (autoinyectores de epinefrina, inhaladores, etc.). Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Vías De Evacuación

Si se debe evacuar una atracción o local, puede que a los Visitantes se les solicite desplazarse por escaleras, pasillos estrechos, y escaleras de mano. Por favor, mantente cerca de un integrante de tu grupo para que te pueda ayudar, o espera en el vehículo de la atracción para recibir ayuda. Los bastones o muletas, serán entregados antes de salir del vehículo.

13

Con Un Acompañante Supervisando

Cualquier menor que cumpla con el requisito de altura mínima de la atracción, pero que no cumpla con el requisito de altura para subir solo, de 48" (122 cm), debe ir con la compañía de un Supervisor. Se define como Supervisor a una persona de 14 años o más, que cumpla con todos los requisitos de la atracción.

Los niños que midan menos de 48" (122 cm), deben ser capaces de mantener su cuerpo derecho, de manera independiente, en todas las atracciones, excepto en The Hogwarts™ Express y Caro-Seuss-el™.

Explicación De Los Términos

Utilizamos un conjunto de términos estandarizados para describir cada una de las atracciones. Nuestra intención es entregarte información clara sobre la dinámica y los requisitos físicos de cada atracción, para que puedas tomar una decisión informada antes de disfrutarla. La información sobre las atracciones en esta quía, incluye las siguientes categorías:

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

En esta sección se entregan detalles sobre la experiencia específica de una atracción

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO

En esta sección, se describen las restricciones, y los requisitos físicos específicos para asegurar una experiencia cómoda y segura en la atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

En esta sección, se describen los requisitos físicos necesarios para participar de la atracción.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

En esta sección, se describe el nivel de adaptaciones realizadas y otras instrucciones especiales para los Visitantes acompañados por animales de servicio. Revisa esta información en su totalidad, antes de participar de cada atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción, en caso de necesitar ayuda.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD

En esta sección, se describe el nivel de adaptaciones realizadas y otras instrucciones especiales para aquellas personas que usan dispositivos de movilidad. Revisa esta información en su totalidad, antes de participar de cada atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción, en caso de necesitar ayuda.

Esta es un área al aire libre con juegos infantiles que incluye actividades con agua. Al entrar, encontrarás nueve estaciones de Braille. Cada estación tiene una lista en formato numérico y Braille. Los Visitantes podrán consultar el quion de la atracción en Braille, que describe cada estación, mientras viven la experiencia.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

En esta área de juegos, el tamaño de la superficie es adecuado. Hay variedad de juegos interactivos con agua.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



The Cat in the Hat™

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

En esta atracción, puedes viajar a través del mundo de The Cat in the Hat™. El vehículo de la atracción, tiene movimientos que incluyen aceleraciones, giros, y vueltas repentinas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 36" y 48" (91 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, además de (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención, que son adecuadas para animales medianos y grandes (es posible que no sean adecuadas para animales pequeños). El vehículo se mueve a través de un edificio ambientado para la atracción, y gira rápidamente sobre su centro mientras se mueve.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON **DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD**





Esta es una atracción con un movimiento circular, donde controlas los movimientos hacia arriba y abajo. Los Visitantes se mojarán.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo, ya sea con (a) una extremidad superior y una pierna (natural o prótesis) que se extienda al menos, hasta el borde del asiento, o (b) dos piernas (naturales o prótesis) que se extiendan al menos, hasta el borde del asiento.
- > No se permiten niños tomados de la mano. No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso adecuada, y tiene barreras laterales de contención, que también son adecuadas. El vehículo recibe chorros de agua a intervalos inesperados. El vehículo tiene un movimiento circular constante, y los Visitantes pueden moverlo hacia arriba y abajo.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Universal's Islands of Adventure

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Este carrusel tiene una variedad de divertidas y extrañas criaturas, nacidas de la imaginación de Dr. Seuss.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- ➤ Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- ➤ Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo, ya sea con (a) una extremidad superior mientras te ubicas en posición de montura con dos piernas (naturales o prótesis), o (b) una posición de montura con dos piernas (naturales o prótesis) que terminen al menos, debajo de la rodilla.
- > Hay carros disponibles para los Visitantes que no puedan subir por su cuenta.
- ➤ Los niños tomados de la mano, solo pueden subir a los carros.
- Debes ser capaz de dar un paso hacia la plataforma del carrusel, y subir a la criatura de Seuss, ya sea de forma independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso adecuada. Existe la opción de sentarse en una banca o en una criatura de Seuss. Si los Visitantes eligen una criatura de Seuss, un animal de servicio sin jaula se puede acostar al frente o entre las criaturas de Seuss, siempre que no impida el movimiento hacia arriba y abajo. La correa debe tener el largo suficiente para ajustarse al cambio de distancia cuando la criatura se eleva. El vehículo tiene un movimiento circular constante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





The High in the Sky Seuss Trolley Train Ride!™

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta atracción, es un tren con carros que va a través de Seuss Landing™ sobre una pista elevada. El movimiento del tren, incluye una aceleración moderada y cambios de elevación.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- <u>↑</u> 36"/92cm
- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 36" y 48" (92 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Pasar por una barrera de 18" (46 cm) de alto, hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso mínima, y tiene barreras laterales de contención, que también son mínimas. El vehículo se mueve en una pista elevada sobre Seuss Landing™, y tiene cambios moderados de velocidad y elevación. Hay figuras animadas y sonidos con un volumen alto.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Es un espectáculo con efectos especiales para recorrer caminando, donde encontrarás sonidos con un volumen alto, pirotecnia, explosiones de agua, y oscuridad completa.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO









Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

Esta atracción para recorrer caminando, tiene una superficie en el piso adecuada. Hay ruidos de explosiones con un volumen alto, efectos con grandes llamas, efectos con agua que pasa sobre la cabeza, y artistas que actúan cerca del público.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON **DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD**





20

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta montaña rusa de alta velocidad, incluye aceleraciones inesperadas y abruptas, ascensos, inclinaciones y caídas en picada.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 36" y 48" (92 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



21

Hagrid's Magical Creatures Motorbike Adventure™

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es una montaña rusa de alta velocidad que incluye aceleraciones repentinas, subidas, inclinaciones abruptas, caídas, y movimientos hacia atrás.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atracción.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo cámaras y equipo de video, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) al subir a la moto, afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior completa que sea natural.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta debajo de la rodilla.
- > Debes poder hacer la transición entre una plataforma fija y otra en movimiento, al subir y bajar del vehículo de la atracción. También debes poder dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Harry Potter and the Forbidden Journey™

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta atracción simula movimientos acrobáticos. El vehículo de esta atracción acelera, se detiene, gira, se inclina, sube, y cae repentinamente.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atracción.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo cámaras y equipo de video, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento o debajo de la rodilla.
- > Debes poder hacer la transición entre una plataforma fija y otra en movimiento, al subir y bajar del vehículo de la atracción.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Para los Visitantes con dificultades para hacer la transición de una plataforma fija a una plataforma móvil, hay disponible una estación de transferencia sin movimiento, para ayudar con la

transición. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

23

Hogwarts™ Express - Hogsmeade™ Station

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Este es un tren de pasajeros en el que se viaja en una cabina cerrada, donde hay sonidos con un volumen alto y baja iluminación. El tren viaja desde Hogsmeade™ Station en Universal's Islands of Adventure™, hasta King's Cross Station en Universal Studios Florida™. Los Visitantes deben salir y nuevamente abordar el tren en King's Cross Station para volver a Hogsmeade™ Station. NOTA: Se requiere un boleto de Parque a Parque o un Pase Anual para disfrutar de esta atracción.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



> Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

> Debes ser capaz de sentarte en una posición erguida, sin ayuda, o estar con un acompañante supervisándote.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso adecuada, y tiene barreras laterales de contención, que también son adecuadas. Hay sonidos con un volumen alto y momentos de oscuridad.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Esta montaña rusa estilo planeador, incluye subidas, movimientos de lado a lado, y aceleraciones repentinas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO





- > Esta atracción está diseñada para niños de 36" a 56" (92 cm a 143 cm) de altura. Los Visitantes sobre 56" (143 cm) de altura, deben ir acompañados de un Visitante que cumpla con el requisito de 36" (92 cm) de altura.
- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 36" y 48" (92 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

> Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con dos piernas naturales que se extiendan al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON <u>DISPOSI</u>TIVOS DE MOVILIDAD



Camp Jurassic

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es una zona de juegos al aire libre, donde los jóvenes exploradores pueden descubrir cuevas secretas y una mina de ámbar, escapar de laberintos de redes, y jugar en una variedad de toboganes y puentes colgantes temáticos. Si necesitas ayuda, sugerimos que disfrutes esta área con un acompañante, debido a que cada parte requiere algún grado de fuerza física (incluyendo trepar, saltar, y gatear).

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta es una atracción para recorrer caminando, y tiene una superficie en el piso adecuada.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Esta atracción es un viaje acuático en balsa, que acelera, gira, y cae de forma repentina y abrupta. Los Visitantes se mojarán, y pueden quedar empapados.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- **oc** <u>n</u> 42"/107cm
- Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- ➤ Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 42" y 48" (107 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción tiene un vehículo modificado para ayudarte a entrar al vehículo de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Jurassic Park Discovery Center

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Este es un centro de aprendizaje, que tiene áreas con demostraciones, incluyendo un velociraptor bebé saliendo del cascarón, experimentos de secuenciación de ADN, escáneres de paredes de sedimento, y otros elementos interactivos.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta es una atracción para recorrer caminando, y tiene una superficie en el piso adecuada.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Es posible acceder al centro de aprendizaje (*learning* center), a través del ascensor ubicado en The Burger Digs.

Esta atracción es una expedición 3-D, a través del accidentado terreno del hábitat natural de King Kong. El camión tiene un movimiento dinámico con aceleraciones repentinas, inclinaciones abruptas, y sacudidas bruscas. Debido a la intensidad de los efectos especiales del espectáculo, y de los actores en vivo en la fila de la atracción, se recomienda la discreción de los padres.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 36" y 48" (92 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención que son adecuadas. El vehículo se mueve a través de un terreno irregular por el hábitat natural de King Kong, donde hay grandes animales y sonidos con un volumen alto.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





27

Dudley Do-Right's Ripsaw Falls®

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta atracción es un viaje acuático en un tronco que flota, acelera, gira, y cae repentinamente. Los visitantes se mojarán, y pueden quedar empapados.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO





- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 44" y 48" (112 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, además de (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe ser visible desde debajo del dispositivo para posicionarse, una vez esté cerrado correctamente.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción tiene un vehículo modificado para ayudarte a entrar al vehículo de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Me Ship, The Olive®

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es un área de juegos al aire libre, donde los jóvenes aventureros pueden jugar en la cubierta del bote de Popeye. Incluye toboganes, cañones de agua, y elementos interactivos.

<u>INFO</u>RMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción que se recorre caminando, tiene una superficie en el piso adecuada.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Los Visitantes en sillas de ruedas pueden acceder a todos los niveles del barco, a través de un ascensor. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en Popeye & Bluto's

Bilge-Rat Barges®, en caso de necesitar ayuda.

Esta atracción es un viaje acuático en una balsa circular. La balsa acelera, gira, y cae repentinamente. El movimiento de la balsa es dinámico, e incluye inclinaciones repentinas y sacudidas bruscas. Los visitantes se mojarán, y pueden quedar empapados.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 42" y 48" (107 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Debes ser capaz de dar varios pasos hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta es una montaña rusa de alta velocidad, que incluye aceleraciones repentinas y abruptas, ascensos, inclinaciones, y caídas en picada. Quedarás en una posición completamente invertida, en varias ocasiones.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > En esta atracción se requerirá que los Visitantes pasen por un detector de metales, debido a que los objetos sueltos están estrictamente prohibidos.
- ➤ Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atracción.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo cámaras y equipo de video, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- ➤ Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento o debajo de la rodilla.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Los Visitantes de esta atracción se sientan en cápsulas redondas, y se exponen a aceleraciones, giros, y vueltas repentinas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



> Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con dos piernas (naturales o prótesis) que se extiendan al menos, hasta el borde del asiento.
- No se permiten niños tomados de la mano. No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso adecuada, y tiene barreras laterales de contención, que también son adecuadas. El vehículo gira sobre su centro, y está en una plataforma con un movimiento circular constante. Hay sonidos de truenos a un volumen alto, y efectos de luz estroboscópica sobre la cabeza.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción tiene un vehículo modificado para ayudarte a entrar al vehículo de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Doctor Doom's Fearfall®

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta atracción es una experiencia de alta velocidad y caída libre, que incluye aceleraciones, ascensos, y caídas repentinas e intensas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atracción.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- Al sentarte, ambas piernas (naturales o prótesis) deben extenderse al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



The Amazing Adventures of Spider-Man®

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta atracción en 3-D, te lleva a un viaje a través del mundo de Spider-Man™ en un prototipo de vehículo de noticias. El vehículo acelera, frena, gira, sube y cae, de forma repentina y abrupta. El movimiento del vehículo incluye inclinaciones fuertes, y sacudidas bruscas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO





- Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 40" y 48" (102 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, similares a los de una montaña rusa, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención que son adecuadas. El vehículo pasa a través de un edificio de espectáculos, moviéndose en diferentes direcciones. Incluye movimientos bruscos, ruidos de explosiones a un volumen alto, efectos con grandes llamas, y efectos con aqua que pasa sobre la cabeza.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción simula la acción de una persecución aérea a alta velocidad. El vehículo acelera, sube, detiene y cae en picada, de forma repentina y abrupta. El movimiento del vehículo incluye inclinaciones repentinas y sacudidas bruscas. Esta atracción incluye luces estroboscópicas, efectos de luces láser y niebla.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 40" y 48" (102 cm y 122 cm) de altura.
- ➤ Hay asientos fijos disponibles. Los Visitantes con menos de 40" (102 cm), deben participar de esta atracción en los asientos fijos.
- > Los Visitantes con sordera o dificultad para escuchar, pueden notificar al Personal de la Atracción para tener subtítulos dentro del vehículo.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Los niños que necesiten ir de la mano, solo pueden sentarse en los asientos

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y no tiene barreras laterales de contención. El vehículo se mueve en varias direcciones y tiene cambios de dirección abruptos. Esta atracción también tiene asientos fijos con una superficie en el piso adecuada, y se encuentran justo al lado del área de los vehículos. Esta atracción tiene sonidos con un volumen alto.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción tiene un vehículo modificado para ayudarte a entrar al vehículo de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción, en caso de necesitar ayuda.



Aquellas personas que no puedan cambiarse al vehículo, pueden quedarse en su silla de ruedas y disfrutar de la atracción en el área fija advacente.

Esta película en 3-D se presenta en asientos de teatro. Incluye luces estroboscópicas y otros efectos localizados. Los asientos se inclinan y mueven de forma brusca, en sincronización con los elementos de acción de la película.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Esta aventura en 3-D incluye sonidos fuertes, y efectos estroboscópicos con movimientos repentinos de los asientos, que pueden agravar algunas condiciones de salud.
- Hay asientos fijos disponibles.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Solo un Visitante por asiento con movimiento.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

> Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción, tiene una superficie en el piso adecuada. Hay sonidos con un volumen alto.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON <u>DISPOSITIVOS</u> DE MOVILIDAD





Esta es una montaña rusa de alta velocidad, que incluye aceleraciones repentinas y abruptas, subidas, inclinaciones, y caídas en picada.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > En esta atracción se requerirá que los Visitantes pasen por un detector de metales, debido a que los objetos sueltos están estrictamente prohibidos.
- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atracción.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo teléfonos celulares, cámaras, audífonos, monedas, y llaves, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, se requiere una pierna natural que esté completa, y una pierna natural que se extienda al menos, hasta el borde del asiento. No se permiten prótesis.
- > Debes poder hacer la transición entre una plataforma fija y otra en movimiento, al subir y bajar del vehículo de la atracción. También debes poder dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON **DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD**



Esta atracción tiene un dispositivo para ayudar a transferirte al vehículo de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Esta atracción tiene un vehículo que se mueve a alta velocidad con aceleraciones, detenciones, giros, subidas, y caídas repentinas y abruptas. El movimiento del vehículo incluye inclinaciones fuertes y sacudidas bruscas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 40" y 48" (102 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención que son adecuadas. El vehículo pasa a través de un edificio ambientado para la atracción, moviéndose en diferentes direcciones. Incluye movimientos bruscos, ruidos de explosiones con un volumen alto, efectos que simulan un combate militar, y efectos con agua que pasa sobre la cabeza.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON **DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD**



ine Blues Brothers Snow

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Este es un espectáculo musical en vivo, que presenta el ritmo R&B de Jake y Elwood, los chicos malos del blues.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Este espectáculo al aire libre, tiene una superficie en el piso adecuada. Incluye música con un volumen alto y artistas que actúan cerca del público.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Hay un Área de Vista Accesible, reservada para nuestros Visitantes con discapacidad. Esta área está ubicada cerca del escenario y la puedes identificar por los letreros con el Símbolo

Internacional de Accesibilidad.

Revenge of the Mummy

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es una montaña rusa de alta velocidad, que incluye aceleraciones repentinas y abruptas, subidas, inclinaciones, y caídas en picada.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atracción.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo cámaras y equipo de video, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, similares a los de una montaña rusa, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna natural que esté completa, debe ajustarse al sistema de sujeción debajo de la rodilla, y la otra pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción simula un emocionante viaje a alta velocidad con movimientos acrobáticos, aceleraciones y desaceleraciones rápidas, giros abruptos, y caídas repentinas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Los Visitantes con discapacidad auditiva, pueden notificar al Personal de la Atracción, ya que hay dispositivos con subtítulos y asistencia auditiva disponibles.
- Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 40" y 48" (102 cm v 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

> Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erquida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una pierna (natural o prótesis) que se extienda, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención que son adecuadas. El vehículo tiene movimientos en varias direcciones, incluyendo aceleraciones y desaceleraciones rápidas, giros bruscos, y caídas repentinas. Hay sonidos con un volumen alto y momentos de oscuridad.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Esta atracción es un viaje de alto octanaje hacia el mundo de las carreras clandestinas. El movimiento del vehículo es dinámico con aceleraciones repentinas, inclinaciones fuertes, y sacudidas bruscas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Los Visitantes con discapacidad auditiva, pueden notificar al Personal de la Atracción, ya que hay dispositivos con subtítulos y asistencia auditiva disponibles.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 40" y 48" (102 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención que son adecuadas. El vehículo se mueve a través de un terreno irregular, donde hay sonidos con un volumen alto.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Universal Studios Florida

Harry Potter and the Escape from Gringotts™

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta atracción en 3-D es una montaña rusa de alta velocidad, que incluye aceleraciones, y caídas repentinas y abruptas. El movimiento del vehículo también incluye giros, detenciones inesperadas e inclinaciones fuertes, además de sacudidas bruscas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO





- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo. Es posible que los Visitantes cuya cintura mida 40" (102 cm) o más, no sean aptos para subir a la atraccióne.
- > Hay un asiento de prueba disponible al frente de la entrada de la atracción, para ayudar a los visitantes a determinar si pueden subir.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo cámaras y equipo de video, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 42" y 48" (107 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos de una montaña rusa, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna natural que esté completa, debe ajustarse al sistema de sujeción debajo de la rodilla, y la otra pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta debajo de la rodilla.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Hogwarts™ Express - King's Cross Station

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Este es un tren de pasajeros en el que se viaja en una cabina cerrada, donde hay sonidos con un volumen alto y baja iluminación. El tren viaja desde King's Cross Station en Universal Studios Florida™, hasta Hogsmeade™ Station en Universal's Islands of Adventure™. Los Visitantes deben salir y nuevamente abordar el tren en Hogsmeade™ Station para volver a King's Cross Station. NOTA: Se requiere un boleto de Parque a Parque o un Pase Anual para disfrutar de esta atracción..

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO









> Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

> Debes ser capaz se sentarte en una posición erguida, sin ayuda, o contar con la Supervisión de un Acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso adecuada, y tiene barreras laterales de contención, que también son adecuadas. Hay sonidos con un volumen alto y momentos de oscuridad.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Este es un espectáculo en vivo, basado en el programa de televisión Fear Factor de NBC. Incluye acrobacias realizadas por Visitantes de Universal Studios Florida.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO









> Este espectáculo incluye efectos de sonido repentinos, y la ingestión de cosas poco comunes y de forma intensa, que pueden provocar incomodidad en algunos Visitantes.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Este espectáculo de acción con asientos tipo estadio, tiene una superficie en el piso adecuada. Hay sonidos con un volumen alto y artistas que actúan cerca del público.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Esta atracción, lleva a reclutas de Men In Black a las calles de la ciudad, para realizar un intenso ejercicio de entrenamiento. El movimiento del vehículo incluye aceleraciones, giros, y vueltas repentinas.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO



- > Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Guarda todos los objetos sueltos en los casilleros disponibles, incluyendo cámaras y equipo de video, o déjalos con algún integrante de tu grupo que no vaya a participar de la atracción.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 42" y 48" (107 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, incluidos giros y vueltas, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





43 Universal Studios Florida

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es una atracción con un movimiento circular. Haz volar tu nave espacial hacia los objetivos para hacerlos girar.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- Se requiere un Acompañante Supervisando a niños con menos de 48" (122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > YDebes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo, ya sea con (a) una extremidad superior y una pierna (natural o prótesis) que se extienda al menos, hasta el borde del asiento, o (b) dos piernas (naturales o prótesis) que se extiendan al menos, hasta el borde del asiento.
- No se permiten niños tomados de la mano. No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El vehículo tiene una superficie en el piso adecuada, y tiene barreras laterales de contención, que también son adecuadas. El vehículo tiene un movimiento circular constante, y los Visitantes pueden moverlo hacia arriba y abajo.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Esta atracción es un simulador de movimiento. El vehículo de la atracción acelera, sube, detiene, y cae, de forma repentina y abrupta. El movimiento del vehículo incluye inclinaciones inesperadas y sacudidas bruscas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 40" y 48" (102 cm y 122 cm) de altura.
- > Los Visitantes con discapacidad auditiva, pueden notificar al Personal de la Atracción, para disponer de subtítulos en el nivel uno de esta atracción.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, similares a los de una montaña rusa, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Pasar por una barrera de 10" (26 cm) de alto, hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y tiene barreras laterales de contención que son adecuadas. El vehículo se mueve en diferentes direcciones. Incluye movimientos bruscos, sonidos con un volumen alto, y efectos especiales con agua y niebla.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



45

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Este espectáculo presenta animales, que realizan rutinas con sus entrenadores.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

Este espectáculo con asientos tipo estadio, tiene una superficie en el piso adecuada. Hay variedad de artistas en vivo y animales cerca del público. Por favor, contacta al Personal de la Atracción, para una recomendación de dónde ubicarte. Así, garantizamos la seguridad de tu animal y la de nuestros artistas.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



A Day in the Park with Barney™

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Únete a Barney® y sus amigos en un espectáculo para cantar y aplaudir.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO







INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

El espectáculo tiene una superficie en el piso adecuada. Hay momentos de oscuridad y artistas que actúan cerca del público.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Curious George Goes to TownSM

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es un área de juegos interactivos, donde puedes tomar una bomba de agua, una manguera o una palanca en el área de juegos acuáticos. La fábrica de bolas tiene juegos con aire, donde puedes lanzar, disparar, y dejar caer miles de bolas de espuma suave.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

Esta área de juegos tiene una superficie en el piso adecuada. Hay variedad de juegos interactivos con agua.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON **DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD**





Esta atracción, simula una persecución en una bicicleta voladora a través del bosque. Incluye inclinaciones y aceleraciones repentinas.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO





- ➤ Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 34" y 48" (87 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

El vehículo tiene una superficie en el piso que va de mínima a adecuada, y no tiene barreras laterales de contención. El vehículo se mueve a través de un edificio ambientado para la atracción, incluyendo cambios de velocidad y giros abruptos. Hay efectos especiales de niebla y luces. Hay vehículos y personajes animados. También hay figuras de alienígenas con corazones iluminados y un búho con ojos iluminados.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Esta atracción tiene un vehículo modificado para ayudarte a entrar al vehículo de la atracción. Por favor, contacta al Personal de la Atracción en caso de necesitar ayuda.

Fievel's Playland

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es un área de juegos interactiva, diseñada para niños. Incluye una piscina de pelotas, variedad de áreas con redes para escalar, un balancín, y variedad de toboganes, incluyendo un tobogán acuático. Si necesitas ayuda, sugerimos que disfrutes esta área con un acompañante, debido a que cada parte requiere algún grado de fuerza física (incluyendo trepar, saltar, y gatear).

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta área de juegos tiene una superficie en el piso adecuada.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





Fievel's Playland water slide

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es una atracción para descender en balsa por un tobogán acuático. La balsa acelera, gira, inclina, y cae de forma repentina y abrupta. Los visitantes se mojarán.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- > Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Los niños deben sentarse derechos, sin ayuda. No se permite sentarse sobre la falda de otra persona.
- El límite de peso máximo por balsa es de 300 lb (136 kg).
- > Debes ser capaz de dar varios pasos hacia el interior de la balsa, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Para los Visitantes con sillas de ruedas, hay un ascensor ubicado al final del tobogán acuático.

Woody Woodpecker's Nuthouse Coaster

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Esta es una montaña rusa de alta velocidad, que incluye aceleraciones repentinas y abruptas, subidas, inclinaciones, y caídas en picada.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO





- Esta atracción utiliza sistemas de sujeción, que pueden no ajustarse a algunas personas según la forma o el tamaño de su cuerpo.
- > Asegura todos los objetos sueltos antes de subir.
- > Se requiere un Acompañante Supervisando a niños de entre 36" y 48" (92 cm y 122 cm) de altura.

REQUISITOS PARA LOS VISITANTES

- Debes ser capaz de realizar lo siguiente, sin ayuda: (1) mantener una posición erguida, (2) sujetar tu torso, cuello, y cabeza; mientras te expones a movimientos bruscos y repentinos, y (3) afirmar el cuerpo con al menos una extremidad superior.
- > Al sentarte, una pierna (natural o prótesis) debe extenderse al menos, hasta el borde del asiento.
- > Debes ser capaz de dar un paso hacia el interior del vehículo, ya sea de manera independiente o con la ayuda de tu acompañante.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES DE SERVICIO

Esta atracción no es apta para animales de servicio. Hay jaulas portátiles disponibles, que puedes solicitar.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD



Este espectáculo de acción y efectos especiales, te lleva dentro del mundo de las películas de Bourne de Universal Pictures. Estarás rodeado de sonidos con un volumen alto y efectos especiales con fuego. Debido a la intensidad de esta atracción, se recomienda la discreción de los padres.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO



> Los Visitantes con discapacidad auditiva, pueden notificar al Personal de la Atracción, ya que hay dispositivos con subtítulos y asistencia auditiva disponibles.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

Este teatro tiene una superficie en el piso adecuada. Incluye variedad de artistas en vivo, actuando cerca del público. Por favor, contacta al Personal de la Atracción, para una recomendación de dónde ubicarte. Así, garantizamos la seguridad de tu animal y la de nuestros artistas.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON **DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD**



Universal Orlando's Horror Make-up Show

DESCRIPCIÓN DE LA ATRACCIÓN

Observa cómo los maquilladores más expertos, crean increíbles efectos especiales de las mejores películas de monstruos de Hollywood.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL ACCESO









INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON ANIMALES **DE SERVICIO**

Esta atracción tiene una superficie en el piso adecuada. Hay sonidos con un volumen alto y artistas que actúan cerca del público.

INFORMACIÓN PARA LOS VISITANTES CON DISPOSITIVOS DE MOVILIDAD





WIZARDING WORLD and all related trademarks, characters, names, and indicia are © & ™ Warner Bros. Entertainment Inc. Publishing Rights © JKR. (\$20)
Dr. Seuss properties TM. & © 2020 Dr. Seuss Enterprises, L.P. All rights reserved. Jurassic Park, Camp Jurassic, Jurassic Park River Adventure, Jurassic Park Discovery Center TM Universal Studios/Amblin. Rocky and Bullwinkle and Friends TM & © Vard Productions, Popsye © 2020 King Features Syndicate, Inc. TM Hearst Holdings, Inc. © 2020 MARVEL SINGER M & © 2020 ProemWorks Animation LLC. All Rights Reserved. TRANSFORMERS and its loga and all related characters are trademarks of Hasbro and are used with permission. © 2020 Haskroot, All Rights Reserved. © 2020 DearwiNorks LLC. and Paramount Fluctures Corporation. All Rights Reserved. The Blues Brothers © 2020 D. Aykroot and J. Belushi Pisano. TM & © 2020 NBCUniversal Media, LLC. All rights reserved. The Blues Brothers © 2020 D. DearwiNorks LLC. and Paramount Fluctures Corporation. All Rights reserved. The Simple Studies of the Studie